

## **Заходи сприяння розвитку креативних індустрій та партнерської співпраці, участь у грантових програмах**

**2022 рік**

Участь у конкурсних програмах Українського Культурного Фонду.

### **Проект «Міжнародний фестиваль дерунів» (поданий)**

Популяризація культурної спадщини Коростенської МТГ, національних традицій в рамках Міжнародного фестивалю дерунів в онлайн-форматі, впровадження цифрових (онлайн-ресурсів) для всіх соціальних груп, зокрема для людей з інвалідністю.

Основні заходи: створення веб-платформи фестивалю; проведення інформаційно-промоційної кампанії щодо реалізації проекту; забезпечення виступів фольклорних самодіяльних та професійних творчих колективів, артистів естради; поширення друкованої і североїчної промоційної продукції; впровадження двомовності (української і англійської мов) в створених інформаційних фактичних і онлайн-ресурсах проекту.

### **Проект Платформа «Культурний простір» (поданий)**

Збереження об'єкта культурної спадщини Коростенської міської територіальної громади у воєнний період - Городища №3, пошкодженого під час нанесення російських авіаційних бомбових ударів 6 березня 2022 року в місті Коростені; популяризація історико-культурного надбання громади Коростеня на локальному, та національному і міжнародному рівнях шляхом використання цифрових інформаційних технологій: 3D моделювання, формування пов'язаних цифрових ресурсів та застосування засобів онлайн-доступу до культурної спадщини.

Основні заходи: створення веб-сторінки (сайту) з онлайн-доступом до усіх цифрових ресурсів проекту.

### **Проект від ГО КримSOS на отримання міні-грантів для облаштування укриттів (поданий)**

Мета: забезпечити більш надійні та комфортні умови в укриттях на території громади під час бойових дій, забезпечення діяльності закладів культури Коростенської МТГ як окремих культурних (і волонтерських в сьогоденні) осередків в умовах війни та належного облаштування їх укриттів, існує велика необхідність придбання генераторів, зокрема для Коростенського міського Палацу культури ім.Тараса Шевченка, Васьковицького будинку культури, Новаківського будинку культури, які являються комунальною власністю.

### **Арт-захід «Наш код – спільна Перемога» (проведено)**

Благодійний проект партнерської співпраці за участю представників відділу культури і туризму, центр дитячої та юнацької творчості відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, громадськості та бізнесу.

- Мета, основні заходи: благодійна акція-продаж готового одягу з рисунками ручної роботи для зібрання коштів для потреб ЗСУ; презентація благодійної акції продажу унікальних футболок в етнічному стилі; екскурс в історію древлянської сакральності як складової української культури; презентація праць краєзнавців та літератури про символи та знаки поліського краю.

<https://www.youtube.com/watch?v=bln2l0Vm18M>

2023 рік

### **Об'єднання «Німецький центр пожертв» (Deutsche Spendenzentrum e.V.)**

(подані інформаційні матеріали)

Звернення про надання благодійної допомоги для проведення археологічної розвідки та визначення обсягів пошкодження Городища №3 літописного міста Іскоростеня, пам'ятки археології національного значення.

### **Співпраця в отриманні гуманітарної допомоги (матеріали для зберігання музейних експонатів)**

від Центру допомоги мистецтву України/ #UkraineArtAidCenter, за сприяння Міністерства культури Німеччини.

(реалізовано).

### **Впроваджено партнерську діяльність з ГО Асоціація Українсько-Чеського партнерства.**

Отримано інформаційно-публіцистичні матеріали (журнали) про розвиток чеської культури в Україні працівниками бібліотек громади, залучено дітей до участі в українсько-чеських культурних заходах будинку культури с.Мала Зубівщина Коростенської МТГ.

Участь у конкурсних програмах Українського Культурного Фонду

### **Кроссекторальний проект зі збереження культурної спадщини**

**«ІсКоростень»** (поданий)

Онлайнова популяризація та цифрове представлення пам'ятки археології національного значення - Городища №1 літописного міста Іскоростеня та культурної спадщини Коростенської громади; наукове дослідження пошкоджень Городища №3 літописного міста Іскоростеня внаслідок російсько-української війни; активізація дослідження пам'яток археології

через онлайнний доступ до 3D моделі з віртуальним 3D туром Городища №1.

**Проект Вистава «Із витоків древності» за поемою М.Морозенко «Княгиня Ольга» (процедурні переговори з УКФ).**

Показ вистави «Із витоків древності» за літературним твором «Княгиня Ольга» Марії Морозенко та залучення до її участі та перегляду цільової аудиторії; популяризація ідеї зародження і розвитку держави України-Русі на етнічних українських територіях, зокрема на території древлян.